

## ПОЕЗДКА ЕГО ВЫСОКОПРЕОСВЯЩЕНСТВА, ВЫСОКОПРЕОСВЯЩЕННЕЙШЕГО ВЛАДЫКИ ПАРФЕНИЯ ПО ЕПАРХИИ

(С. 515) Шестую поездку по епархии Его Высокопреосвященство совершил в г. Белев, пробыв там 6 дней.

Поздно ночью — около 3 час. — с 13-го на 14-е октября прибыл Владыка в г. Белев, где на вокзале был встречен отцами благочинными — протоиереем В. Введенским и священником М. Мерцаловым, настоятелем мужского Спасо–Преображенского монастыря архимандритом Петром, исправником, начальницей епархиального училища, помощником смотрителя духовного училища и другими.

... Далее [14 октября] были посещены следующие церкви: Покровская, Владимирская, Николо–Посадская и [Белёвский Спасо] Преображенский мужской монастырь, где Владыка был встречен отцом настоятелем архимандритом Петром с братиею. Здесь Владыка поучал братию проводить время в трудах и молитве, к чему так располагает обитель своими благоукрашенными, просторными храмами.

Из церкви монастыря Владыка, в сопровождении оотца архимандрита, посетил местный лазарет [при Спасо–Преображенском монастыре], где отечески беседовал с воинами, расспрашивая подробно каждого о его семейном положении, месте родины, месте сражения и проч. Прощаясь с воинами и выразивши им свою Архипастырскую благодарность за их самоотверженную службу, Владыка не ограничился одним своим вниманием на словах, а входя в нужды солдат, оказал им и

денежную помощь, после чего зашел в покои отца настоятеля.

... (с. 518) Богородице-Рождественская церковь — цвет Белевских церквей, да и не. Белевских только: она может достойно украшать любой губернский и столичный город.

... После обычной встречи, началась всенощная, за которой Владыкой, в сослужении архимандрита Петра, протоиерея Е. Благодянова, протоиерея В. Введенского и монастырского духовенства, были совершены лития и величание.

... (с. 521) 14-е октября... Заехал Владыка в детский приют Алексеевского Братства. Означенный приют помещается в собственном, прекрасном каменном здании, в котором нашли себе тихое пристанище около 20 безпризорных сирот, — все малыши — дети павших на поле брани воинов.

Председатель Братства — архимандрит Петр представил Его Высокопреосвященству начальствующих в этом приюте и (с. 523) надзирательниц за детьми.

Один из малышей поднес Владыке очень интересный Архиерейский жезл с изображением на верхнем конце митры и с инициалами «А. П.», а с верха до низа выжжены слова псалма.

Владыка отблагодарил за подношение и словом и своим пожертвованием «на нужды приюта».

Из приюта Владыка посетил церковно-приходскую школу при мужском монастыре.

Здание школы — новенькое, только что отстроенное трудами отца архимандрита, изыскавшего местные средства на постройку грандиозного каменного здания.

Ученики школы были спрошены Владыкой по предметам их обучения.

В книге посетителей Владыка написал: «При посещении школы слушал хорошие ответы детей и любовался отличным школьным зданием. На пекущихся об устройении и благосостоянии школы, на учащих и детей призываю Божие благословение».

Ключарь Кафедрального Собора,

священник Н. Алявдин.

